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У збірнику подано теоретичні та практичні результати досліджень і розробок 

здобувачів вищої освіти, аспірантів, молодих учених за такими напрямами: 

електропостачання та енергетичний менеджмент, відновлювана енергетика, електромеханіка 

та робототехніка, біомедична інженерія та електромагнітні технології, інтегровані процеси 

та технології тепло- і холодопостачання. 

Матеріали будуть корисні викладачам, здобувачам вищої освіти та молодим науковцям. 
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У сучасних дослідженнях у сфері біомедицини обробка зображень відіграє важливу 

роль в аналізі клітинних структур. Автоматизоване розпізнавання клітин на 

кріомікроскопічних зображеннях дозволяє прискорити наукові дослідження, підвищити 

точність діагностики та мінімізувати вплив людського фактора. Одним із ефективних 

інструментів розмітки даних для задач машинного навчання є CVAT, який є потужною 

платформою для розмітки зображень, що дозволяє точно виділяти області, які містять 

клітини, і формувати навчальні вибірки для подальшого використання в нейромережевих 

моделях. У ході дослідження використовувався CVAT для анотування кріомікроскопічних 

зображень, після чого розмічені дані застосовувалися для тренування моделі комп’ютерного 

зору. 

Застосування CVAT у цьому контексті забезпечило якісну розмітку зображень, що 

сприяло підвищенню точності моделі при виявленні клітин. Інструмент дозволив ефективно 

керувати процесом анотування, включаючи коригування та валідацію даних. У результаті 

розроблена модель продемонструвала високі показники точності (до 95%) та F1-міри (0.92), 

що підтверджує ефективність цього підходу. Приклад роботи інструменту представлений на 

рис. 1, де показані вихідне кріомікроскопічне зображення та результат анотування з 

виділеними клітинними структурами. 

 
Рисунок 1 – Ілюстрація роботи CVAT 

 

Таким чином, використання CVAT у завданнях комп’ютерного зору для аналізу 

кріомікроскопічних зображень є важливим етапом підготовки даних, необхідним для 

успішного навчання та роботи моделей штучного інтелекту. 
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